

国内



大熊猫兄弟过生日

20日,大熊猫“舜舜”准备品尝美食。

当日,位于海口市的海南热带野生动植物园为国内大熊猫“贡贡”和“舜舜”举行10岁生日庆祝活动。工作人员用冰块、竹笋、水果等制作生日大餐,为它们庆生。

新华社发

三部门助力支持实体经济发展

据新华社北京电 记者20日从中国人民银行获悉,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会日前联合召开电视会议指出,要注重保持好贷款平稳增长的节奏,适当引导平缓信贷波动,增强金融支持实体经济力度的稳定性。

会议强调,金融支持实体经济力度要够、节奏要稳、结构要优、价格要可持续。主要金融机构要主动担当作为,加大贷款投放力度,国有大行要继续发挥支柱作用。要注意挖掘新的信贷增长点,大力支持中小微企业、绿色发展、科技创新、制造业等重点领域,积极推动城中村改造、“平急两用”公共基础设施建设。调整优化房地产信贷政策。要继续推动实体经济融资成本稳中有降,规范贷款利率定价秩序,统筹考虑增量、存量及其他金融产品价格关系。发挥好存款利率市场化调整机制的重要作用,增强金融支持实体经济的可持续性,切实发挥好金融在促消费、稳投资、扩内需中的积极作用。

在防范化解重点领域风险方面,会议要求,金融部门要统筹协调金融支持地方债务风险化解工作,丰富防范化解债务风险的工具和手段,强化风险监测、评估和防控机制,推动重点地区风险处置,牢牢守住不发生系统性风险的底线。

吴雨

长三角



暑期科创科普进校园

20日,上海市绿化管理指导站的工作人员(左)在科学集市上向同学们介绍昆虫知识。

当日,上海自然博物馆2023“守护城市中的自然”主题日活动与第八届市西中学STEM科创邀请展评活动联合在上海市市西中学举行。校园版“与科学家面对面”科学集市和科普讲座进校园等自然博物馆科普活动,与FIS(F1 In Schools)竞速赛车和学生建造节等硬核科创活动同时登场,让暑期的校园里充满科技活力,充分发挥和展示了馆、校、研多元教育共同体跨界合作的优势与成果。新华社发

浙江查处违法占用耕地周期缩短

据新华社杭州电 素有“七山一水两分田”之称的浙江,耕地资源稀缺。为全面保护耕地,浙江近年来一方面在市县乡村五级设立“田长制”和村级巡查员;另一方面利用铁塔探头,开发运用“耕地智保”数字系统,构建“人防+技防”的耕地保护模式,全力守护1953万亩耕地。

浙江省依托全省6万多名“田长”和村级巡查员,以及覆盖近80%耕地面积的1.49万个铁塔探头,初步实现了违法占用耕地的早发现、早制止和严查处,目前全省违法占用耕地查处周期从过去的3至6个月缩短到目前的3天左右。 李平

国际

瑞典新增人口数创17年来最低

据新华社斯德哥尔摩电 瑞典中央统计局18日公布的最新数据显示,今年上半年瑞典新增2.3万人口,比2022年同期减少1.18万人口,为该国新增人口数自2005年以来的最低水平。

数据显示,截至2023年6月30日,瑞典登记人口数为1054.53万。 付一鸣



加拿大西部森林火灾持续

18日,一辆军用运输机停在加拿大西北地区耶洛奈夫机场,准备疏散病患。

连日来,加拿大西部森林火灾持续蔓延,火势最为严重的不列颠哥伦比亚省和西北地区的居民安全受到威胁,被迫紧急疏散。 新华社发

俄“月球-25”号探测器撞月失联

据新华社莫斯科电 俄罗斯国家航天集团20日发布消息说,根据初步分析结果,俄“月球-25”号探测器偏离预定轨道,与月球表面相撞后失联。

初步分析结果显示,由于实际参数与预定参数存在偏差,探测器偏离预定轨道,并因与月球表面相撞而“不复存在”。

“月球-25”号探测器本月11日搭乘“联盟-2.1b”运载火箭从位于俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场升空,16日顺利进入月球轨道。按照此前计划,“月球-25”号探测器预计于21日在月球南极的博古斯拉夫斯基陨石坑附近软着陆。如果成功,“月球-25”号将成为人类历史上首个在月球南极着陆的探测器。 刘恺

巴基斯坦东部交通事故致20死

据新华社伊斯兰堡电 巴基斯坦救援部门20日证实,巴东部旁遮普省当天上午发生一起交通事故,造成至少20人死亡、15人受伤。

巴救援部门说,一辆载有约40名乘客的大客车在旁遮普省哈菲扎巴德地区与一辆装有油桶的小货车相撞并起火。救援人员接到消息后立即赶到现场救助,将伤者送往当地医院。巴基斯坦交通事故频发,原因多为车辆老化、路况不佳以及驾驶人员安全意识薄弱。 邓凯尹

体育



西班牙队夺冠

20日,西班牙队球员庆祝夺冠。

当日,在澳大利亚悉尼举行的2023年国际足联女足世界杯决赛中,西班牙队以1比0战胜英格兰队,获得冠军。 新华社发

斯巴达勇士儿童赛长春站开赛

据新华社长春电 19日,2023斯巴达勇士儿童赛长春站在卡伦湖力旺实验学校拉开帷幕,近4000名小勇士展开超越自我的障碍大挑战。

这是斯巴达勇士儿童赛首次在东北地区举办。本站赛道针对4~14岁的小勇士,分为4~6岁(3公里、16个障碍)、7~9岁(3.8公里、20个障碍)和10~14岁(5.4公里、26个障碍)三个组别。

主办方盛力世家负责人钮钢介绍,作为风靡全球的障碍赛事,斯巴达勇士儿童赛自2017年进入中国以来备受家长和儿童的喜爱。“孩子们通过挑战障碍走进大自然,享受挑战自我的乐趣,收获健康的体魄和积极的心态。”他说。 周万鹏

全国健身锦标赛厦门开赛

据新华社厦门电 2023年全国健身锦标赛暨世界健身锦标赛选拔赛、中国健美协会中国健美精英职业联赛(厦门站)19日在福建省厦门市海沧区拉开帷幕。

本次赛事吸引了包括世界冠军、亚洲冠军、全国冠军在内的来自全国25个省(区、市)的近400名运动员前来征战。赛事设古典健美、传统健美、健体、健身模特、健身比基尼、形体等10个项目36个组别,涵盖了健身健美领域的多个细分方向,为参赛选手提供更多选择与机会。



张伟丽卫冕金腰带

19日,张伟丽在比赛后展示金腰带。当日在美国波士顿举行的UFC292比赛中,现任女子草量级冠军、中国名将张伟丽经一致判定战胜巴西人莱莫斯,卫冕金腰带。张伟丽以一个侧踹开始她重夺草量级冠军头衔后的首场卫冕战。随后她通过低扫踢倒莱莫斯形成地面压制,并连续砸拳、砸肘命中对手。根据赛后数据显示,在25分钟的比赛里,张伟丽对莱莫斯进行了将近15分钟的地面压制,同时在打击数上以296:29领先,最终收获了一场“碾压式”的胜利。 新华社发